



2019年11月8日

各位

会社名 日立造船株式会社
 代表者名 取締役会長兼社長 谷所 敬
 (コード番号 7004 東証第1部)
 問合せ先 執行役員経理部長 岩下 哲郎
 TEL(06)6569-0022

(訂正)「2020年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年10月31日に開示いたしました「2020年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、補足情報(連結キャッシュ・フロー計算書)の訂正であり、連結業績(経営成績・財政状態)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2020年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、補足情報に含まれる連結キャッシュ・フロー計算書の当第2四半期連結累計期間の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

<添付資料 9ページ>

3. 補足情報

(1) 2020年3月期 第2四半期 連結業績補足資料

【訂正前】

④連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:億円)

科 目	2018年度 第2四半期累計	2019年度 第2四半期累計	比 較
営業活動によるキャッシュ・フロー	△ 0	254	254
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 41	<u>△ 75</u>	<u>△ 34</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	4	△ 259	△ 263
為 替 換 算 差 額	△ 4	△ 5	△ 1
現金及び現金同等物の増加減少額	△ 41	<u>△ 85</u>	<u>△ 44</u>
現金及び現金同等物の期首残高	327	343	16
<u>そ の 他 増 加 減 少 額</u>	<u>—</u>	<u>△ 1</u>	<u>△ 1</u>
現金及び現金同等物の期末残高	286	257	△ 29

【訂正後】

④連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:億円)

科 目	2018年度 第2四半期累計	2019年度 第2四半期累計	比 較
営業活動によるキャッシュ・フロー	△ 0	254	254
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 41	<u>△ 76</u>	<u>△ 35</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	4	△ 259	△ 263
為 替 換 算 差 額	△ 4	△ 5	△ 1
現金及び現金同等物の増加減少額	△ 41	<u>△ 86</u>	<u>△ 45</u>
現金及び現金同等物の期首残高	327	343	16
現金及び現金同等物の期末残高	286	257	△ 29

以上

※当社ホームページには、上記訂正後の当第2四半期決算短信全文を掲載しております。